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Уважаемые главы муниципальных образований!

Во исполнение Приказа Генерального прокурора РФ от 17.05.2018 № 296 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью» прокуратурой района в Ваш адрес направляется информация о результатах надзорной деятельности прокуратуры района на размещения на официальных сайтах администраций муниципальных образований района (во вкладках «Прокуратура информирует»).

Заранее благодарны за сотрудничество! 

Заместитель прокурора

Куйтунского района

младший советник юстиции                                                              С.В. Ханхашкеева 

Прокуратурой Куйтунского района приняты меры по своевременной оплате труда работников образовательных организаций
Прокуратурой Куйтунского района в рамках осуществления надзора за соблюдением трудовых прав граждан проведен анализ соблюдения администрацией муниципального образования «Куйтунский район» требований трудового законодательства в части выплаты работникам образовательных организаций района вознаграждения за труд, ее полноты и своевременности.

Установлено, что по состоянию на конец августа 2021 г. в бюджете муниципального образования «Куйтунский район» утверждена субвенция на общее образование в размере 499 526,2 тыс. руб., из них размер фонда оплаты труда составляет 490 437, 20 тыс. руб., в т.ч. в целях выплаты заработной платы работникам образовательных организаций. Между тем, данная субвенция предусмотрена на выплату заработной платы на 988 работников образовательных организаций за 10 месяцев текущего финансового года. 

В целях обеспечения достаточного объема фонда оплаты труда, выплаты работникам в установленные законом сроки заработной платы за все 12 месяцев т.г., предотвращения социальной напряженности среди трудовых коллективов учреждений образования прокуратурой района мэру Куйтунского района объявлено предостережение о недопустимости нарушений трудовых прав работников образования. Перед администрацией района прокуратурой озвучена задача о принятии комплекса своевременных мер, направленных на поступление в бюджет муниципального района дополнительных субвенций на выплату заработной платы работникам образовательных организаций за период ноябрь-декабрь 2021 г.  
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