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Уважаемые главы муниципальных образований!

Во исполнение Приказа Генерального прокурора РФ от 17.05.2018 № 296 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью» прокуратурой района в Ваш адрес направляется информация о результатах надзорной деятельности прокуратуры района на размещения на официальных сайтах администраций муниципальных образований района (во вкладках «Прокуратура информирует»).

Заранее благодарны за сотрудничество! 

Заместитель прокурора

Куйтунского района

юрист 1 класса                                                                                    С.В. Ханхашкеева 

Благодаря принятым прокуратурой Куйтунского района мерам восстановлены права граждан на оплату труда

Прокуратурой Куйтунского района в рамках осуществления надзора за соблюдением трудовых прав граждан в деятельности управления образования администрации муниципального образования «Куйтунский район», работодателей выявлены факты нарушений прав 25 граждан, временно трудоустроенных на общественные работы, на своевременную выплату заработной платы.

Установлено, что в нарушение требований трудового законодательства управлением образования района 3 гражданам, с которыми заключены срочные трудовые договоры, заработная плата за выполненные в полном объеме работы в установленные локальными актами сроки осталась не выплаченной. Кроме того, проверкой выявлены факты недоначисления и невыплаты работодателем 18 работникам заработной платы за фактически отработанное время, общий размер которой составил свыше 15 тыс. руб. Проверкой также установлены факты нарушения управлением образования сроков выплаты заработной платы

В нарушение ст. 236 Трудового кодекса РФ учреждением при допущенных фактах нарушений установленных сроков выплаты работникам заработной платы не приняты меры по восстановлению прав работников на своевременную оплату труда в порядке компенсации, денежная компенсация в размере 1/150 ключевой ставки Центрального банка РФ от невыплаченных в срок сумм заработной платы за каждый день задержки, не начислена и не выплачена.

Аналогично проверкой одного из работодателей, осуществляющего предпринимательскую деятельность, установлено, что 7 работникам, принятым на общественные работы и полностью отработавшим за месяц норму рабочего времени, заработная плата им выплачена в размере ниже величины МРОТ. Общий размер задолженности составил свыше 50 тыс. руб. 
По внесенным прокуратурой в адрес начальника управления образования района, индивидуального предпринимателя представлениям задолженность по заработной плате перед всеми работниками погашена в полном объеме, 1 виновное должностное лицо управления образования района привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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