Главе Куйтунского городского поселения
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03.12.2020 № 1-12б-2020

Уважаемые главы муниципальных образований!

Во исполнение Приказа Генерального прокурора РФ от 02.08.2018 № 471 «Об организации в органах прокуратуры Российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию», Приказа Генерального прокурора РФ от 17.05.2018 № 296 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью», Приказа прокурора области от 19.10.2018 № 128 «Об организации в органах прокуратуры области работы по правовому просвещению и правовому информированию, учету её результатов» прокуратурой района в Ваш адрес направляется информация на размещения на официальном сайте администрации района (во вкладке «Прокуратура информирует»).

Заранее благодарны за сотрудничество! 

Заместитель прокурора

Куйтунского района

юрист 1 класса                                                                                    С.В. Ханхашкеева 

В законодательство внесены изменения, касающиеся порядка актуализации Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства
В целях обеспечения защиты субъектов малого и среднего предпринимательства статье  4.1 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» с 2015 г. предусмотрен порядок ведения единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства. 

07.11.2020 вступили в силу изменения, касающиеся порядка актуализации единого реестра, которые внесены в соответствии с Федеральным законом от 27.10.2020 № 349-ФЗ. Так, на данный момент единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства будет обновляться ежемесячно.
До внесения изменений в законодательство вышеуказанные сведения вносились в Единый реестр ежегодно 10 августа текущего календарного года. 

Предприниматели, не предоставившие сведения в ФНС России, либо переставшие соответствовать критериям, предъявляемым к субъектам малого и среднего предпринимательства, будут исключаться из реестра 10 июля каждого года.

Помощник прокурора

Куйтунского района           
юрист 3 класса                                                                                         Д.Д. Стеренчук

