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Прокуратура Иркутской области

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации и общественностью 

советнику юстиции

Алферовой Е.М. 
21.05.2021 № 1-12а-2021
После вмешательства прокуратуры Куйтунского района восстановлены права детей-инвалидов на доступное бесплатное дошкольное образование

Прокуратурой Куйтунского района проведена проверка исполнения дошкольными организациями законодательства об образовании в части организации общедоступного и бесплатного дошкольного образования.

Установлено, что в МКДОУ Детский сад «Сказка» и МКДОУ Детский сад «Ручеек» с родителей двух несовершеннолетних детей-инвалидов в период с июня 2019 г. по октябрь 2020 г. незаконно взималась плата за посещение детских садов. Общая сумма незаконно полученных родительских плат за посещение детьми детских садов составила свыше 20 тыс. руб. 
Согласно положениям ст. 65 Федерального закона № 273-ФЗ дошкольные образовательные организации осуществляют присмотр и уход за детьми. За присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также за детьми с туберкулезной интоксикацией, обучающимися в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, родительская плата не взимается.
По искам прокурора с дошкольных учреждений в судебном порядке в пользу детей взысканы незаконно полученные денежные средства. По представлению прокуратуры района, внесенному в адрес начальника управления образования района, заведующие детских садов за допущенные нарушения закона привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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