ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ КУЙТУНСКИЙ РАЙОН
УХОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

П Р О Т О К О Л № 1
собрания граждан посёлка Уховский
от 16 апреля 2019 г

                                                                                   Присутствовало – 59 человек
                                                                                   Председатель собрания – Дроздов В.К.
                                                                                   Секретарь собрания – Башева О.В.
Приглашенные: лейтенант, участковый уполномоченный отдела полиции (дислокация. ПГТ. Куйтун) МО МВД России «Тулунский» Свистунов Александр Юрьевич

П О В Е С Т К А  Д Н Я:

1. О пользовании земельными участками на территории Уховского сельского поселения.
2. Подготовка мероприятий по соблюдению особого пожароопасного режима в весенне-летний период.
3. Уборка территории поселка.
4. Выборы пастуха для пастьбы частного скота.
5. Знакомство с территориальными общественными самоуправлениями (ТОСами) на территории поселка.
6. Разное.

СЛУШАЛИ: по первому вопросу главу администрации Уховского сельского поселения Дроздова В.К. о пользовании земельными участками на территории Уховского сельского поселения. Люди, владеющие земельными участками, после принятия последних оправок могут лишиться своих владений. Территория, которая не была поставлена на кадастровый учет или поставлена не менее пяти лет назад, должна будет пройти официальную регистрацию в новой базе данных ЕГРН. Если владелец имущества этого требования не исполнит, земля перейдет в распоряжение государства.
Владелец территории может даже не узнать, что имущество больше ему не принадлежит. Даже наличие построек и сооружений любого типа не сможет защитить владельца от изъятия территории. Основная сложность процедуры постановки на учет имущества заключается в том, что придется не только подавать официальное заявление в Росреестр на регистрацию, но и обращаться к геодезистам и проводить межевание. Проведение землеустроительных работ полностью возлагается на владельца. По сути, межевание – это определение и закрепление нормативным актом границ участка. Наличие согласованных границ означает отсутствие споров с соседями и согласованность в вопросе межевания. 
Землеустроительные работы выполняются частными компаниями. Комплекс работ включает:
- сбор и анализ документации (геодезической, картографической);
- составление плана участка;
- нанесение на план необходимых меток и коммуникаций;
- оформление межевого плана.
Порядок оформления права собственности на землю регламентирует, что после получения межевого плана, собственнику надо обратится в Кадастровую палату для постановки на учет. К заявлению необходимо предоставить правоустанавливающие бумаги на участок, паспорт заявителя, квитанцию.
СЛУШАЛИ: по второму вопросу главу администрации Уховского сельского поселения Дроздова В.К о подготовке мероприятий по соблюдению особого пожароопасного 
режима в весенне-летний период. Глава рассказал, что на территории Иркутской области введен особый противопожарный режим с 10.04.2019. по 15.06.2019г.
Весной 09 апреля 2019 года была проведена противопожарная опашка населённого пункта. Нам остаётся только выполнить меры безопасности для подготовки к весенне-летнему пожароопасному периоду. Необходимо соблюдать требования пожарной безопасности в лесах, не допускать возгораний растительного покрова, не сжигать мусор, не захламлять территорию отходами. Депутатами совместно с администрацией были проведены подворовые обходы с вручением памяток о мерах противопожарной безопасности. Администрация регулярно оповещает население по громкой связи о мерах противопожарной безопасности.
РЕШИЛИ:
- запретить проведение неконтролируемых сельскохозяйственных палов на землях сельскохозяйственных организаций Уховского сельского поселения;
- обеспечить выполнение первичных мер пожарной безопасности.
За утверждение данного решения ПРОГОЛОСОВАЛО:
За – 59 человек, против – нет, воздержалось – нет

СЛУШАЛИ: по третьему вопросу главу администрации Уховского сельского поселения Дроздова В.К. об уборке территории поселка Уховский. Глава разъяснил, что согласно статьям 41, 42 Конституции РФ каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, на благоприятную среду обитания, факторы которой не оказывают вредного воздействия на человека.
Однако, помня о своих правах, многие граждане считают, что уборка мусора и благоустройство – забота местных властей, забывая убрать мусор у себя на придомовой территории, на прилегающем к дому участке, засоряя (иногда умышленно) улицы и дворы.
Предлагаю коллективно с организациями, депутатами, территориальными общественными самоуправлениями, населением провести на территории Уховского МО санитарную уборку 6 мая 2019 года с 10.00 час.
РЕШИЛИ: администрации Уховского сельского поселения рекомендовать:
- оповестить все организации, которые находятся на территории поселка, об обеспечении очистки объектов и прилегающих к ним территорий от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности до 09.05.2019 года;
- если придомовая территория до 9 мая 2019 года будет не убрана надлежащим образом, администрации рекомендовать на тех граждан составить протоколы по административным нарушениям.
За утверждение данного решения ПРОГОЛОСОВАЛО:
За – 59 человек, против – нет, воздержалось – нет

СЛУШАЛИ: по четвертому вопросу главу администрации Уховского сельского поселения Дроздова В.К. о выборе пастуха для пастьбы частного скота. 
Он сказал, что есть единственная кандидатура - это Остапович Евгений. Давайте выслушаем его условия договора.
ВЫСТУПИЛ: 
Остапович Е. - Я готов работать весь сезон. Цены поменяются по сравнению с прошлым годом, так как все кругом дорожает. Я предлагаю 700 рублей за корову, 400 рублей за молодняк до года и 20 рублей за МРС. За потраву коровы 55000 рублей, за молодняк 20000 рублей, за МРС 3000 рублей. Сезон начать с 01.05.2019г. до 01.10.2019г. с 8.00 до 20.00 часов. Бухгалтером пусть будет моя жена Остапович Марина, что деньги из семьи не уходили. Это мои условия.
РЕШИЛИ:
1. Принять на работу пастухом Остапович Евгения Викторовича.
  с 01 мая 2019 года по договору.
2. Начать пастбищный сезон с 01 мая с 8.00 до 20.00 часов. 
3. Установить оплату за пастьбу 700 рублей за корову и 400 рублей за молодняк до года, за мелкий рогатый скот 20 рублей (за 1 голову).
Возмещение ущерба владельцу скота за гибель и утрату животного –за корову 55 000рублей, за молодняк до года – 20000 рублей, за МРС 3000 рублей.
4. Назначить бухгалтером Остапович Марину Сергеевну.
5. Всем владельцам скота подписать договор, включить в список скот, который будет ходить в стадо, провести ветеринарную обработку скота.
За утверждение данного решения ПРОГОЛОСОВАЛО:
За – 59 человек, против – нет, воздержалось – нет

СЛУШАЛИ: по пятому вопросу главу администрации Уховского сельского поселения Дроздова В.К. о знакомстве территориальных общественных самоуправлений на территории поселка. Я предлагаю сначала объяснить гражданам что означает территориальное общественное самоуправление. Сокращенно ТОС – это одна из форм реализации народом Российской Федерации своей власти через непосредственное осуществление самоуправления на части территории муниципального образования и участия в местном самоуправлении, предположительно, путём создания эффективного социального партнерства власти и населения.
Подобные организации нужны для прямого участия населения в реализации местного управления на разных уровнях: муниципальном, районном, домовом и т. д. ТОС создается в соответствии с Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". Проводятся специальные конференции и собрания, на которых решаются вопросы разной степени важности.
Входить в ТОС могут граждане, достигшие 16 лет, а также имеющие возможность избираться в состав ТОСа или избирать кого-то другого. Создается своеобразное социальное партнерство населения и власти. По сути, граждане самостоятельно организуют свое жилище, двор и придворовую территорию. Такая возможность закреплена на конституционном уровне, а также многими федеральными законами.
Органы ТОС входят в систему местного самоуправления. Следовательно, его члены наделены определенной долей власти. Представители самоорганизации сами решают локальные проблемы, а также принимают на себя определенные обязанности.
На сегодняшний день у нас на территории сформировано четыре ТОСа:
1. ТОС «Лукоморье» - руководитель Шумская Тамара Васильевна;
2. ТОС «Дружба» - руководитель Белякова Татьяна Владимировна;
3. ТОС «Чикаго» - руководитель Решетникова Ирина Владимировна;
4. ТОС «Победа» - руководитель Сидорова Ольга Анатольевна.
Я, как глава администрации, надеюсь на плодотворное сотрудничество с ТОСами и их руководителями, при возникновении трудностей будем решать эти трудности все вместе. 

ВЫСТУПИЛ: Остапенко М.Ф. житель поселка: «А расскажите нам, в каких местах у нас в поселке будут расположены контейнерные площадки и сколько их будет?»
Дроздов В.К – глава администрации попросил включить в повестку вопрос о размещении контейнерных площадках на территории поселка.
СЛУШАЛИ: по шестому вопросу главу администрации Уховского сельского поселения Дроздова В.К. о размещении контейнерных площадках на территории Уховского МО. 
В целях обеспечения охраны окружающей среды и здоровья человека на  территории Уховского муниципального образования, в соответствии с Федеральным законом от 06.03.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с санитарными правилами и нормами СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест», руководствуясь положениями постановления Правительства Российской Федерации от 31.08.2018 года № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра». 01.04.2019 года администрация утвердила постановление «Об утверждении реестра и схем мест размещения контейнерных площадок для сбора и временного хранения твердых коммунальных отходов на территории Уховского муниципального образования». 01.04.2019 года разработанное постановление было отправлено на согласование в Роспотребнадзор гор. Тулуна.
Контейнерные площадки будут размещены примерно по адресам:
1. п. Уховский, ул. Гагарина, уч. 32г (в количестве 3 штуки по 0,75 куб.м.;
2. п. Уховский, ул. Степная, уч. 2-1а (в количестве 3 штуки по 0,75 куб.м.;
3. п. Уховский, ул. Мичурина, уч. 4а (в количестве 3 штуки по 0,75 куб.м..

ВЫСТУПИЛ ПРИГЛАШЕННЫЙ: Свистунов Александр Юрьевич – участковый уполномоченный полиции проинформировал население о статистике преступлений на территории Уховского сельского поселения, о раскрываемости в 2018году.
Моя работа участкового уполномоченного полиции на административном участке в соответствии с приказом МВД РФ №1166 от 31.12.2012 года.
Основным направлением деятельности является предупреждение преступлений и административных правонарушений, выявление и раскрытие преступлений, обеспечение правопорядка в общественных местах, защита личности и общества от противоправных действий.
В настоящее время на территории обслуживаемого административного участка на профилактическом учете в отделении полиции (дислокации рп. Куйтун) МО МВД России «Тулунский» состоит:
- несовершеннолетних – 7;
- неблагополучных – 6;
- услловно-осужденных – 8;
- ранее судимых – 8;
- наркоманы – 2;
- формально попадающих под административный надзор – 5.
Данная категория лиц проверяется по месту жительства, в том числе и в вечернее время, проводятся профилактические беседы, направленные на пресечение повторных правонарушений и преступлений.
Так же проводились плановые отработки данного административного участка с привлечением служб ОДН, ГИБДД, УИИ, ОУР, УФМС.
На территории административного участка за истекший период 2018 года было вовершено 17 преступлений, из них не раскрыто 5. По сравнению с прошлым годом наблюдается спад преступлений. Основная масса не раскрытых преступлений кража чужого имущества, тяжких преступлений не допущено.
[bookmark: _GoBack]ВЫСТУПИЛА: Сидорова О.А. – жительница поселка, задав вопрос участковому: «Сколько участков за вами закреплено, один наш поселок или нет?» Отвечает Свистунов А.Ю. «В моем ведении находятся п. Уховский, с. Каразей, и четвертая часть рп. Куйтуна».
Народ поблагодарил участкового за его нелегкий труд.

ВЫСТУПИЛ: глава администрации Уховского сельского поселения Дроздова В.К. сказав: «Если нет вопросов считать собрание оконченным».

                      Председатель собрания                                Дроздов В.К.


                       Секретарь                                                     Башева О.В.
