Во исполнение Федерального закона от 25 января 2002 года № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения» и распоряжения Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2017 года № 2444-р «Об организации Всероссийской переписи населения в 2020 году»  началась подготовка к проведению очередной переписи населения.
Перепись населения пройдет в октябре 2020 года, при этом максимально будут совмещены по времени все способы сбора сведений о населении.
   Сбор  сведений о населении при переписи населения производится с 1 по
31  октября  2020  года  по состоянию на момент счета населения – 0 часов 1 октября  2020  года  и  при этом максимально будут совмещены по времени все способы сбора сведений о населении:
      Интернет-перепись  будет  проходить  с 1 по 25 октября. В этот период граждане  со  стандартной  и  подтвержденной  учетной  записью  на  портале
госуслуг   смогут   заполнить    переписные   листы   и   каждый   участник
интернет-переписи  в  качестве  подтверждения  прохождения переписи получит цифровой  и  QR-код.  Подтверждение  будет  доведено  до  респондента любым удобным  для него способом: в личный кабинете на ЕПГУ, по электронной почте или в смс.
      Привлекать  людей к прохождению переписи на ЕПГУ предполагается через ссылки  на  других  интернет-ресурсах  и  в  приложениях,  в  том  числе  в онлайн-банках и других интернет-сервисах.
      Пройти интернет-перепись будет возможно в Многофункциональных центрах
предоставления   услуг   «Мои   документы»   (МФЦ),  там  будут  обеспечены
специализированные  рабочие  места.  Для  удобства  и  быстроты прохождения переписи  через  ЕПГУ  будет  доступно  автоматическое заполнение отдельных вопросов переписного лица из цифрового профиля респондента.
      Практически параллельно с интернет-переписью начнется опрос населения переписчиками.
      В  период с 4 по 27 октября переписчики обойдут все  жилые помещения, где  могут проживать люди. Участников интернет-переписи повторно опрашивать не предполагается.
      Необходимо  отметить,  что  сбор сведений переписчики преимущественно
будут   осуществлять   с   помощью   планшетных   компьютеров,   снабженных
отечественной  операционной  системой,  с электронными переписными листами.
Для   оперативной   проверки  полноты  сбора  сведений  о  населении  будет
обеспечена  онлайн-передача  на  планшетные  компьютеры  переписчиков кодов подтверждения и QR-кодов населения, прошедшего перепись на ЕПГУ.
      С  28  по  31  октября  будет  заполняться  переписные  листы на лиц, отказавшихся  сообщить  сведения  о  себе, а также в случае их отсутствия в период,  в течение которого проводится перепись (сведения о поле и возрасте на  основании  административных данных). Также в этот период осуществляется проверка  полноты и правильности учета населения при контрольном обходе 10% жилых помещений.
      Весь период проведения переписи населения будут работать стационарные
участки,   где   население   при   желании   сможет   пройти  перепись.  Их
предполагается  разместить  в  МФЦ, отделениях Почты России и других местах массового посещения населением.



Закончился один из важнейших этапов подготовительных работ к Всероссийской переписи населения 2020 г. Регистраторы завершили обход населенных пунктов с целью уточнения  базы данных о числе жилых и нежилых строений, помещений, где проживает или может проживать население.
 С 15 августа по 13 сентября  2019 года в районе работало 19 регистраторов.
В результате работы регистраторов по району исключено домов 9,3%. Это дома разрушенные,  переставшие выполнять функции жилья. 
По р.п. Kуйтун исключено 365 домов, что составляет 10% от всех домов Куйтуна. Единственное село, которое дало превышение  по количеству домов после обхода регистраторов,  это 3-я Станица. Здесь за последнее время построены дома, количество которых больше, чем разрушенных. Самый большой процент исключенных домов оказалось в с.  Малой- 50%, в  с. Броды и Новая Тельба, -30%.    Если взять поселения, то самый большой процент исключенных домов оказалось в Ленинском и Панагинском поселениях – 20%, самый маленький –в Лермонтовском   4%.
Регистраторы также обращали внимание на наличие названия улица и номера дома и отмечали в маршрутных листах. Анализ показал, что в среднем у 21% домов по району нет табличек с номерами домов. Исключение составляют только Харикское и Усть-Кадинское  поселения, где с адресным хозяйством все в норме.  В Кундуйском поселении регистратор отмечает, что у 25% домов номера не читаемы, очень плохо видно, скрыты растительностью.
Поставлена задача, что к  августу 2020 года каждый дом должен иметь табличку с номером дома.
Это будет способствовать более организованной работе при проведении переписи населения.  
Составленные регистраторами схемы размещения домов на улицах в поселках,  послужили основой для создания интерактивных карт. Подготовительная работа продолжается. 
Территориальный орган федеральной службы
  государственной статистики по Иркутской области
 (ИРКУТСКСТАТ) р.п. Куйтун.
