ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ КУЙТУНСКИЙ РАЙОН

УХОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

П Р О Т О К О Л № 2
собрания граждан посёлка Уховский

от 11 июня 2019 г (16-00 час.)
             Присутствовало – 128 человек

                                                                                   Председатель собрания – Дроздов В.К.

                                                                                   Секретарь собрания – Башева О.В.
П О В Е С Т К А  Д Н Я:

1. О пожарной безопасности на территории Уховского сельского поселения.
2. О предоставлении государственной услуги в области содействия занятости населения.

3. О строительстве завода по производству деревянных палочек на территории Уховского МО.
СЛУШАЛИ: по первому вопросу Пальчик Н.М. – специалиста администрации Уховского сельского поселения по ЖКХ, ГО и ЧС о пожарной безопасности на территории Уховского сельского поселения. До сведения граждан доведена информация о необходимости проверки состояния пожарной безопасности на объектах жилого сектора для предупреждения пожароопасных ситуаций. Население ознакомлено с правилами пожарной безопасности в быту. Дано указание депутатам поработать с населением на подведомственных территориях, ознакомить жителей с правилами пожарной безопасности в быту.

РЕШИЛИ:

- поручить депутатам Уховского сельского поселения распространение агитационного материала по пожарной безопасности среди населения.

За утверждение данного решения ПРОГОЛОСОВАЛО:

За – 128 человек, против – 0, воздержалось – 0
СЛУШАЛИ: по второму вопросу Башеву О.В. – ведущего специалиста администрации Уховского сельского поселения о предоставлении государственной услуги в области содействия занятости населения. Центр занятости населения Куйтунского района предлагает ряд программ в борьбе с безработицей:

- организация проведения оплачиваемых общественных работ;

- организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;

- организация временной занятости безработных граждан, испытывающих трудности в поисках работы;

- организация временной занятости безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессионального образование и ищущих работу впервые и др. Если кто-то из присутствующих заинтересуется, то ЦЗН Куйтунского района ждет желающих. В администрации есть буклет с нужной информацией и контактные номера телефонов специалистов, с которыми можно будет связаться. Спасибо всем за внимание.

СЛУШАЛИ: по третьему вопросу главу администрации Уховского сельского поселения, председателя собрания - Дроздова В.К. о строительстве завода по производству деревянных палочек на территории Уховского МО. Глава разъяснил, про здание МТФ (молочно-товарной фермы), которое заброшено более 20 лет, и чтобы здание МТФ не разрушалось дальше, предложил использовать здание под завод по производству палочек. Изучив много материала про этот завод по мнению главы – это самое перспективное решение по борьбе с безработицей в поселке.

ВЫСТУПИЛА: Кравченко О.В., предприниматель. «Почему мы все сегодня здесь? Да потому что народ не владеет информацией, поэтому и волнуется. Если бы вы, как глава поселения заранее собрали народ и объяснили ему, кто приезжает и что будут строить. Люди может быть двумя руками за вас и поддержали. А вообще идея хорошая с производством на нашей территории, тем более в деревне много безработных молодых людей».

ВЫСТУПИЛ: Герасенко С.М., житель поселка. Сказав о том, что о приезде китайцев и строительстве какого-то завода ничего не слышал. Был в недоумении почему глава не собрал народ раньше, а ставит сейчас перед фактом.

ВЫСТУПИЛА: Кравченко О.В., предприниматель. Пояснила, что против китайцев ничего не имеет, но репутация у китайцев не самая лучшая и почему глава не объяснил, чтоб потом грязь не слушать от всего народа.

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания. Довел до народа информацию о том, что ситуация в деревне не самая лучшая, рабочих мест на территории поселка практически нет, а если и есть, то и те уже заняты. Чтоб заниматься сельским хозяйством, нужна земля. Но основная часть земли в аренде, которую сами же люди отдали в аренду за комбикорм, либо продукты. Поэтому шел выбор какое производство можно начать в нашем поселке. Бизнес-проект назревал на протяжении двух лет. Строительство кирпичного завода – нет сбыта, производство плитки – нет сбыта. Изучая много материала нашел статью о заводе по производству палочек. На территории Китая 1 404 328 611 человек, представив себе сколько же им нужно палочек? Тем более одно из условий – это женский труд (80-85%), труд легкий. Сидя за столом сортировать брак от нормальной палочки, упаковывать. Сырье- осина. Поставкой осины занялся бы ИП Степаненко потому как имеет лесоперерабатывающую базу, а сырья нужно не так уж много, около 10 куб.м. в сутки. Начались переговоры с китайцами. Их условия были таковы: китайцы дают оборудование для завода в долг, с дальнейшим выкупом, дают своего мастера, который бы в течении шести месяцев научил как пользоваться и ремонтировать станки и скупают произведенную продукцию, наши условия: 100 человек рабочих (русских), предоставить помещение, где и будет располагаться завод, отходы сырья развозить населению бесплатно. А не сказал народу раньше о планах строительства боялся сглазить.

ВЫСТУПИЛА: Герасенко Л. Н., житель поселка: «Зачем им палочки из осины, они делают из бамбука?»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Не все жители Китая могут позволить себе бамбуковые палочки».

ВЫСТУПИЛ: Николаенко И.И., житель поселка: «Почему китайцы закрыли наши заводы, а сейчас приезжают и делают. Один китаец появится и здесь пол Китая будет. Не надо нам китайцев в деревне!»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Никто сюда не едет, я их приглашаю, чтоб создать рабочие места. Приедет один китаец, для того чтоб наладить производство.»

ВЫСТУПИЛА: Юдаева Ю.Ю., житель поселка: «Вы все пенсионеры и получаете заслуженную пенсию, а нам молодым надо где-то работать, чтоб прокормить себя и детей!»

ВЫСТУПИЛ: Гусев А.В., житель поселка: «У меня приятель работает в Куйтуне на китайцев и получает 1700 рублей в день.»

ВЫСТУПИЛА: Герасенко Л. Н., житель поселка: «Почему Вы поехали в Китай на переговоры, не посоветовавшись с депутатами и народом? Да, хорошая идея с заводом. Если у нас есть проблемы давайте будем решать эти проблемы. Почему вы зацепились за этот завод? Ваша гражданская позиция, как человека нашего поселка? Почему именно китайцев сюда надо привезти?»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Увидев бурное обсуждение в вайбере, по поводу приезда китайцев, я, полторы недели назад прекратил переговоры и дал отбойь по контракту.»

ВЫСТУПИЛА: Герасенко Л. Н., житель поселка: «Чей это будет завод?»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Завода будет принадлежать поселению.»

ВЫСТУПИЛ: Герасенко С.М., житель поселка: «Вы даете нам обещание, что работать будут только русские.»

ВЫСТУПИЛА: Герасенко Л. Н., житель поселка: «Посмотрим, что будет через полгода и кто будет работать на этом заводе! Почему у нас до сих пор нет автобуса? Дети ездят на соревнования на частном транспорте и платят за бензин?»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Нам предлагал район автобус, но бывший директор школы отказалась, т.к. нужна была еще ставка водителя автобуса, не так ли Ольга Ивановна?!»

ВЫСТУПИЛА: Астапенко Л.И., житель поселка: «Нашли крайнюю, Ольгу Ивановну!»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «В 2018 году администрация приобрела УАЗ Патриот.»

ВЫСТУПИЛ: Герасенко С.М., житель поселка: «Можно было взять и Газель!»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Сергей Михайлович, как Вы себе представляете доставка покойника с поселка до морга в район на Газеле? Администрация помогает населению в доставке умершего до морга (согласно №131-ФЗ) – это входит в полномочия администрации. Мы отклонились от вопроса. Хочу добавить, что основная прибыль от производства палочек пойдет на выкуп оборудования, заработную плату рабочим.»

ВОПРОС С ЗАЛА: от жителя поселка: «А береза идет для палочек?»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Береза не подходит для производства палочек, так как в ней много сучков. Если палочки будут из березы, то 70-75% будет выход брака. Прошу вас проголосовать против строительства завода, потому как не я прекратил развитие этого производства, а вы, население!»

ВЫСТУПИЛА: Долгих Г.П., житель поселка: «Владимир Константинович, поясните нам, где было зафиксировано голосование против строительства завода?»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «В вайбере, две недели назад.»

ВЫСТУПИЛА: Варламова В.А., учитель, социальный педагог: «Я хочу довести до Вашего сведения, что в школу обратилась инициативная группа старшеклассников и попросила вместе с ними в преддверии того, что у нас 20 июня будет прямой эфир с президентом составить обращение. В обращении дети протестуют против пребывания иностранцев на территорию поселка. Мы очень горды, что воспитали таких замечательных детей, ваших детей! Эти дети, которые составляли данное обращение-протест в ближайшее время пройдут по всем дворам, и я думаю, что большинство из вас поставят подписи в пользу детей. Это наше будущее, о чем мы сейчас здесь говорим! Я не понимаю! Это здоровье, это наша жизнь. Жизнь наших и ваших детей! Мы воспитываем в наших детях толерантность, но я рада, что сегодня они не стали толерантными. Они не хотят отдать и клочка своей земли. Не хотят наши дети видеть здесь китайцев. О какой работе вы говорите? Кто хочет тот найдет себе работу и будет работать, а кто не хочет, тот и не будет работать ни при каких условиях.»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Да, как раз сегодня звонили с Правительства по поводу жалобы, я сказал, что у нас сегодня собрание в 16:00 часов, мы обязательно разберемся с данной проблемой. Уважаемая Вера Алексеевна! В отличии ваших детей, мои дети будут жить в поселке, и я должен переживать за их будущее, а не за тех детей, которые давно уже уехали из поселка в город и раздают советы как надо жить и как надо существовать в поселке, и кого надо слушать. Я Вас прошу тогда проголосовать против строительства завода!»

ВЫСТУПИЛА: Варламова В.А., учитель, социальный педагог: «Я рада за наших детей, патриотов, которые хотят жить в чистой среде! А где побывали китайцы, там после себя оставили хлам и мусор!»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Люди, да Вы оглянитесь! Сами же вы захламили мусором поселок и вокруг поселка, а говорите о китайцах. Кто валит мусор в лесах, вдоль дорог, вокруг территории кладбища? Неужели китайцы? Да это Вы, русские! На протяжении семи лет наблюдаю такую картину, как наш почетный гражданин поселка Расчинская Нина Васильевна регулярно выливает помои через дорогу, как некоторые люди возят мусор на тачках за Литвиновых в лесок в пять утра, чтоб никто не видел. Да вы хуже китайцев!»

ВЫСТУПИЛ: Кузякин И.А., житель поселка: «Вера Алексеевна, я Вас всегда уважал и в свои школьные годы и сейчас уважаю. Все прекрасно знают, что наши школьники говорят и делают то, что им вложили в голову, потому, что они толком и ничего еще не понимают, даже значение слово патриот. Я не знал до этого момента что будет в поселке строиться. Я, как и все предполагал также, смотря на сообщения с вебера какие-то доводы, предположения, это всего лишь сплетни. Сейчас я узнал действительно как обстоят дела. Почему же народ против строительства? Если в деревне будут созданы рабочие места и предоставляют одного китайца на полгода для обучения русских. Для чего тогда какое-то голосование? Вы против строительства завода, а нам что делать? Вы не думаете о дальнейшей жизни поселка! А я вот не против, пусть строят, и я бы пошел туда работать!»

ВЫСТУПИЛА: Чижикова Т.Н., житель поселка: «А я вот против! Ко мне приезжают внуки с Усть-Илимска, потому что там плохая экология, а у нас в деревне хорошая. Не хватало нам еще и китайцев, от их завода будет пыль и выбросы разные!»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Какая пыль, Татьяна Николаевна? Вы не выдумывайте. Станок раскручивает дерево, чурки на шпон, который состоит из тонкой фанеры, следующий станок рубит на мелкие кусочки, палочку никакими химикатами обрабатывать не будут. Работы в поселке нет, вот и хотелось оживить деревню, создать рабочие места для своих жителей и может для жителей из других поселков.»

ВЫСТУПИЛ: Герасенко С.М., житель поселка: «Вот чтоб этого сыр-бора не было, почему ты не выставил в вайбере, что собираешь народ по поводу строительства завода на территории поселка, на каких условиях будет заключаться работа и я думаю народ бы тебя поддержал. Почему ты народ не собрал раньше?»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Как я ранее объяснял, что на протяжении двух лет думал привлечь какие-то инвестиции, либо производство. Смотрите мы не можем собрать наш как вы говорите не равнодушный народ для распределения «народных инициатив», а вы говорите по каждому поводу собирайте народ. Поверьте, мне народ очень сложно собрать.»

ВЫСТУПИЛ: Лесков В.А., житель поселка: «Я в прошлом году работал в Тайшетском районе д. Юрты там население семь тысяч человек - это половина населения Куйтуна в деревне встала центральная кочегарка если бы не китайцы деревня бы развалилась. Там просто народ по-другому думает и живет деревня. Там церкви стоят, мечети и людям не надо ехать в город. Я Вам скажу все зависит от народа! Надо дать какой-то шанс, но, а что сидеть-то!»

ВЫСТУПИЛ: Дроздов В.К., глава администрации Уховского сельского поселения, председатель собрания: «Я всем сегодня рассказал, что хотел бы сделать в поселке, а теперь вам решать, за вами слово. Уважаемые односельчане прошу всех проголосовать.»

За утверждение данного решения ПРОГОЛОСОВАЛО:
За – 71 человек, против – 49, воздержалось – 8
                      Председатель собрания                                Дроздов В.К.
                       Секретарь                                                     Башева О.В.
