ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ КУЙТУНСКИЙ РАЙОН
УХОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ №2
конференции граждан
[bookmark: _GoBack]от 19 июля 2019 года

    Общее число делегатов – 13
    Присутствовало – 13
    Председатель конференции граждан – Дроздов В.К.
Секретарь конференции граждан – Соломинцева Е.Б.

П О В Е С Т К А  Д Н Я:

1. О внесении изменений в перечень проектов народных инициатив на 2019 год.

СЛУШАЛИ: председателя конференции граждан Дроздова В.К.:
- Решением депутатов Законодательного Собрания Иркутской области продолжаются мероприятия по выделению денежных средств поселениям на народные инициативы. В 2019 году выделено из областного бюджета 291000 рублей, из местного бюджета на софинансирование выделено 2940 рублей, общая сумма составляет 293940 рублей. Мы с Вами 15 февраля 2019 года собирали конференцию граждан на повестке дня был один вопрос о перечне проекта «Народные инициативы» на 2019 год. Мы с Вами решили народные инициативы использовать на ремонт ограждения кладбища. 15 июля 2019 года жители поселка обратились с такой бедой, что на улице 22 Партсъезда и на улице Комсомольская в колодцах нет воды, пересохла. Жители этих улиц остались без питьевой воды. На территории нашего поселка не осуществляется подвоз воды, ввиду отсутствия водораздатчика, поэтому нам с Вами нужно решить будем ли мы использовать денежные средства народных инициатив на ремонт ограждения кладбища, как это было решено еще в феврале месяце или попытаемся помочь жителям улиц Комсомольская и 22 Партсъезда, пробурив скважины.
ВЫСТУПИЛА: Исавкина А.В. – депутат Думы Уховского МО: «Предлагаю пробурить скважину на улице Комсомольская, объясню почему, на этой улице проживает много беспомощных пенсионеров и многодетных семей, я как депутат имею прямое отношение к этой улице и не по наслышке знаю проблему с водой. Жители улицы Комсомольская обращались ко мне, как к депутату с просьбой отремонтировать колодец на улице Комсомольская. С этой проблемой я обратились в администрацию, специалист администрации пояснил, что колодец ремонту не подлежит, так как вода из него уходит. Получается, что жители этой улицы остались без питьевой воды.
ВЫСТУПИЛА: Решетникова И.В. – житель поселка: «Я поддерживаю Анну Викторовну и предлагаю так, тоже пробурить скважину на улице 22 Партсъезда. Вообще то ситуация идентичная, с нашего колодца, который находится по улице 22 Партсъезда тоже ушла вода и жители этой улицы поручили мне убедить всех делегатов о том, что и они очень нуждаются в питьевой воде. Поэтому я предлагаю пробурить еще одну скважину по улице 22 Партсъезда.
ВЫСТУПИЛА: Сидорова О.А. – житель поселка: «Уважаемые присутствующие! Послушайте меня. До водокачки очень приличное расстояние, представьте себе, как сложно возить воду по слякоти и снегу в мороз. Давайте войдем в положение жителей этих улиц и проголосуем за бурение скважин на этих улицах, а ремонт ограждения кладбища перенесем на 2020 год.
ВЫСТУПИЛА: Харитонова О.В. – житель поселка: «Я еще предлагаю в ДК «Сибирь», приобрести новую оргтехнику. Многие жители обращаются в ДК для того, чтобы распечатать или откопировать документы для соцзащиты или пенсионного фонда, а старая оргтехника плохо работает.»
Предложение вынести на голосование.
Результаты голосования:
1. По вопросу бурения водозаборных скважин на ул. Комсомольская и 22 Партсъезда
За – 13 человек, против – нет, воздержалось – нет.
2. По вопросу приобретения оргтехники в ДК «Сибирь»
За – 13 человек, против – нет, воздержалось – нет.

РЕШИЛИ: 
1. Мероприятия перечня проектов народных инициатив Уховского муниципального образования изложить в следующей редакции:
1. Бурение водозаборных скважин для организации водоснабжения населения Уховского сельского поселения по адресам: п. Уховский, ул. Комсомольская, 30-1А и ул. 22 Партсъезда, 45А.
2. Приобретение оргтехники для МКУК Уховский СКЦ «Сибирь».

Председатель конференции граждан				Дроздов В.К.



Секретарь конференции граждан				Соломинцева Е.Б.
